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調査概要 

 

１ 調査の目的 

本学学生の学修行動や学修成果を把握し、今後の教育改善並びに修学指導に資する基礎資料を得ることを目的として実施。  

 

２ 調査の組織 

日本映画大学企画戦略室が調査を行い、分析作業を実施。 

 

３ 調査対象及び調査票の回収状況  

本学に在学する全学生 399 人（休学中の者を除く）を調査対象とした。 

調査対象者 399 人のうち回答数は 133 人。回答率は 33％であった。 

    （学年別回収状況） 

学年 対象者数 回答者数 回収率 

１年 133 48 36％ 

２年 85 21 25％ 

３年 63 14 22％ 

４年 118 50 42％ 

合計 399 133 33％ 

※ 参考：2017 年度回答者数 109（1 年 44、2 年 22、3年 19、4年 24） 

 

４ 調査の時期及び方法 

  2018 年 6 月 1 日から 6月 30 日にかけて実施。 

調査方法として、WEB による回答を主とし、併せて WEB で回答できない者のために紙の調査票を用意した。  

 

５ 調査結果 

  次ページ以降参照 
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全体集計 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 授業（実習・演習含む。）への出席 … 

2017

2016

2015

２ 授業の予習・復習、課題等 2018 

2017

2016

2015

３ アルバイト 2018 

2017

2016

2015

４ 学内外諸活動への参加（サークル・… 

2017

2016

2015

５ 趣味活動（映画に関連のない活動） … 

2017

2016

2015

６ 授業以外での映画に関する活動… 

2017

2016

2015

1  全くない 2 ３０分未満 3 １時間 4 ２時間～３時間 5 ４時間～５時間 

6 ６時間～１０時間 7 １１時間～１５時間 8 １６時間～２０時間 9 ２１時間以上 

Q1 あなたの典型的な１週間について、平均的な生活時間を教えてください。 各設問の最上段：2018 年回答 



 

4 

 

全体集計 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７ 専門分野の基礎となる知識・理解 2018 

2016

８ 一般的な教養 2018 

2016

９ 分析力 2018 

2016

10 問題解決能力 2018 

2016

11 文章力 2018 

2016

12 外国語能力 2018 

2016

13 プレゼンテーション能力 2018 

2016

14 異文化理解 2018 

2016

15 社会的問題への関心 2018 

2016

16 マネジメント力 2018 

2016

17 リーダーシップ・積極性 2018 

2016

18 協調性・他者理解 2018 

2016

19 粘り強さ 2018 

2016

20 発想力 2018 

2016

21 表現力 2018 

2016

1 大きく増えた 2 増えた 3 変化なし 4 減った 5 大きく減った 

Q2 あなたが入学した時点と比較し、入学後に獲得をしたと思われる知識・技能を教えてください。 各設問の最上段：2018 年回答 


